

毛主席講：“政策和策略是黨的生命”。這個問題也是黨的政策問題

第三、你们紅衛兵有內部文件和材料涉及到对方的，今天上午王達

這些材料交出來怎樣處理？双方各派出代表四人組成考驗小組清點，王達成功協議，找一個地方暫時封閉起來。我們国务院、市委可派出一個人參加，但主要工作還是靠學生來做。

第二、工作隊走後，院文革還繼續這樣做，這一部份師生員工的材料應該繳出來。

第一、在運動中師生員工被圍攻的材料，工作隊人臨走時留下了這一類材料應該繳出來。

李富春同志的指示力，在學校里據說還放存了很多。今天早上我看到才

李富春同志開了個會，達成了一致的協議，有以下幾條：

一、在運動中師生員工被圍攻的材料，工作隊人臨走時留下了這一部份，這問題要解決。今天早上找了你們學校各部份及院文革的資

幹同志講過，周總理在二十六日（九月）已經講過，最近中央批
幹同志關於軍事院校的報告中已講過這個問題，本來這個問題可以解決
了。但這個問題在你們學校現在還沒有解決。關於在地質部的部份按劉
生干部的處理問題。本來這個問題，就是在運動中被圍攻、被整理的革命幹
部現在要談的一個問題，就是在運動中被圍攻、被整理的革命幹

幹同志。並且作了五點指示，測才已經談過了。

要相信党中央！我们相信大多数同志会执行这个决定。如果大家都能执行这个决定，那么我们同学之间由于这个問題所引起的问题就很容易消除。解决这个问题有利于肃清工作队錯誤路线的影响。解决这个问题也有利于把无产阶级和资产阶级反动路線猛烈开火。解决这个问题也有利于向大革命进行到底！

我今天就讲这么一个問題，我今天也不是来作报告的。双方达成的协议来传达一下也是符合党的政策的。我的話就講到这里。

(以上是根据录音記录整理的)

李富春付总理十月九日凌晨召見北京地質學院東方紅公社五位代表時作的五點指示

一、你们可以在地質部設立聯絡站。地質部整房子给你们，地質部助公助公。地質部的牌子，你们的牌子互不干扰。你们不要把地質部的牌子摘掉。地質部也不应把你们的牌子摘掉。

二、今晚你(指周榮鑫祕書長)同他们一起去，把工作隊人整理革命师生工包括干部的材料和已消毀的清单交出来，給《東方紅》總部。鄒家尤可以留在你们那个地方。摆事实。讲道理，进行辯論。

三、《東方紅》不是反革命的，要平反。叫何長工宣佈。向全國傳佈。四、卓雄可以調回來(卓雄是地質部付部長，以前因犯錯誤調往某探矿厂，調回來因为是東方紅同學了解情況需要)

五、下次开斗争会时何長工、胥光义、赵承丰、旷伏兆、卞固都要來參